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Τ ου Δ ι ονυς η  Γ ουςετηΣ ύμφωνα με μελέτη του Ινστιτού

του Εργασίαε τηε ΓΣΕΕ, οι εργα
ζόμενοι στο Δημόσιο ξεπέρασαν το 

ένα εκατομμύριο, ήδη το 2006. Evas 
στουε τρειε μισθωτούε (35,5%) εργάζε
ται στο Δημόσιο. Το 75% τω ν δημοσίων 
δαπανών πηγαίνει σε μισθούε και συ- 
ντάξειε. Την ίδια στιγμή, η Γαλλία έχει 
350.000 και η Αυστρία ,120.000 υπαλ- 
λήλουε. Από τότε που εκδηλώθηκε η κρί
ση έχουν χάσει τη  δουλειά tous 400.000 
πολίτε3. Ολοι από το ν  ιδιωτικό τομέα. 
Στοιχειώδηε δικαιοσύνη απαιτεί τον κα
ταμερισμό τω ν θυσιών. Να απολυθούν 
αντίστοιχα 150.000 στον δημόσιο τομέα. 
Η κυβέρνηση και η τρόικα μιλούν για 
30.000 εφέτο5 και αυτό που εξήγγειλαν 
δεν είναι απόλυση, αλλά «εργασιακή ε
φεδρεία», που σημαίνει διπλάσιεε απο- 
5oxés από εκείνεε τω ν  απολυομένων 
στον  ιδιωτικό τομέα. Αλλά και αν ακό
μα απολύονταν με ópous ιδιωτικήε α- 
πόλυσηε, πάλι η πλάστιγγα γέρνα σε βά- 
pos του ιδιωτικού τομέα, διότι εκεί οι α-

πολύσειε δεν γίνονται σε υπεράριθμουε, 
αλλά σε ανθρώπουε που παράγουν 
πλούτο. Παράγουν, αλλά δεν αντέχουν 
άλλο να ταΐσουν το μινώταυρο του Δη
μοσίου.

Επειδή αμφισβητείται η ύπαρξη υ
περάριθμων στο Δημόσιο, παραθέτω πε- 
ριπτώσεΐ5 από δημοσιεύματα που δεν 
διαψεύστηκαν. Στον ελληνικό στρατό 
υπηρετούν 55 διοικητέε ταξιαρχιών 
για 90.000 στρατό, τη  στιγμή που οι 
ΗΠΑ, με 600.000 στρατό, έχουν 58 δι
ό ικητέε. Στο Μετοχικό Ταμείο Στρατού 
παίρνουν μέρισμα 2.760 απόστρατοι ω$ 
«αρχηγοί» ΓΕΣ και 16.250 ωε «στρατη 
γοί»! Στην ΕΡΤ υπηρετούν 4.500 υπάλ
ληλοι, όσοι και στο 0ΝΝ, που έχει 46 
γραφεία ανά τον κόσμο. Οι εκπαιδευτικοί 
μα$ είναι αναλογικά τετραπλάσιοι από

τουε εκπαιδευτικούε τη3 Φινλανδίαε, 
που έχει το καλύτερο εκπαιδευτικό 
σύστημα στη ν Ευρώπη. Είμαστε ανα
λογικά πρώτοι στην Ευρώπη σε αριθμό 
αστυνομικών: 55.000 για πληθυσμό 10 
εκατομμυρίων. Το υπουργείο Γεωργία5 
τηε Δανίαε έχει 300 υπαλλήλου5, ενώ το 
δικό μαε 4.981 υπαλλήλουε και 14 γε- 
νικούε διευθυντέε. Στα κεντρικά γραφεία 
του υπ. Εργασίαε υπάρχουν 160 υπάλ
ληλοι και 80 προϊστάμενοι. Δηλαδή έ- 
ναε προϊστάμενοε για δύο υπαλλή
λου ε! Στο μετρό, η αναλογία του κόστουε 
μισθοδοσίαε προε τα συνολικά έσοδα αυ
ξήθηκε από 48% το  2007 στο 74% το 
2009, χωρίε αύξηση του εργασιακού α
ντικειμένου. Ο αριθμόε τω ν υπαλλήλων 
τηε Βουλήε αυξάνεται κάθε λίγο, αφού 
οι βουλευτέ3 μονιμοποιούν.τουε συμ

βούλου$ τω ν  γραφείων τουε. Ηδη έ- 
φθασαν τουε 1.430. Πέρυσι έγινε ερώ
τηση στη  Βουλή για 40 κηπουρούε στο 
νοσοκομείο Ευαγγελισμόε. Αυτά είναι 
δείγματα του τι μπορεί να συμβαίνει στο 
Δημόσιο - όχι σε όλο βέβαια.

Πώ5 αντιδρούν οι συνδικαλιστέε 
τω ν δημοσίων υπαλλήλων; Πρόπερσι οι 
Γερμανοί συνδικαλιστέε του Δημοσίου 
δέχθηκαν μείωση του μισθού τουε για 
να αντιμετωπίσουν την ύφεση. Οι δικοί 
μαε -που αμείβονται με τα  λεφτά τω ν  
Γερμανών- κήρυξαν προκλητικά κατα- 
λήψεΐ3 σε υπουργεία και δημόσιεε υ- 
πηρεσίε3. Και δεν σκέφτονται ότι έτσ ι 
οδηγούν το ν  εαυτό του3, αλλά και εμάε 
στη  χρεοκοπία. Και δεν είναι οι μόνοι.

Αυτό είναι που προξενεί θλίψη για το 
μέλλον τηε χώρα3. Την ημέρα που θα 
δω τουλάχιστον να επεμβαίνει η αστυ
νομία σ ’ αυτό το όργιο παραβατικότη- 
ταε θα πω ότι κάτι άρχισε ν ’ αλλάζει.
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